

В центре внимания

Завтра хоккеисты магнитогорского «Металлурга» после недельного перерыва, предоставленного календарём регулярного чемпионата КХЛ, возобновляют турнирную гонку. В Нижнем Новгороде наша команда сыграет с местным «Торпедо».

Этим матчем Магнитка продолжит выездную серию, которая пока складывается для неё неудачно. На прошлой неделе «Металлург» в Челябинске проиграл «Трактору» (0:1), а в Нур-Султане – «Барысу» (4:6). Неприятности, начавшиеся в третьем периоде домашнего поединка с «Амуром», когда магнитогорцы пропустили три безответные шайбы и еле-еле удержали победный счёт (4:3) во всей встрече, продолжились в гостях.

Небольшую передышку команда получила благодаря Матчу звёзд КХЛ, состоявшемуся в минувший уик-энд в Москве. Капитан «Металлурга» Сергей Мозякин, принимавший участие во всех предыдущих подобных мероприятиях лиги, на этот раз вынужден был пропустить традиционное шоу из-за гайморита. Вместо него Магнитку представил швед Деннис Расмуссен, вошедший в состав сборной Харламова. Эта команда, правда, не преуспела в спортивной составляющей звёздного уик-энда. В полуфинале «харламовцы» уступили команде дивизиона Тарасова (6:8), в поединке за третье место – представителям дивизиона Чернышёва (8:9 по буллитам). Расмуссен в первой из этих встреч отметился заброшенной шайбой, во второй – голом и результативной передачей.

Зато команда дивизиона Харламова преуспела в предшествующем Матчу звёзд мастер-шоу, состоявшемся в субботу

Она одержала победу с огромным отрывом от конкурентов. «Харламовцы» выиграли пять конкурсов из шести: надёжная защита, эстафета хоккейного мастерства, сила броска, точность броска, хоккейный биатлон. И лишь в одном, самом первом по счёту, победу одержала команда дивизиона Тарасова благодаря игроку МХЛ Егору Анисимову, быстрее всех пробежавшему круг на скорость.

Заграница

Коррективы от Самсонова

Воспитанник магнитогорской хоккейной школы Илья Самсонов, дебютант заокеанской Национальной хоккейной лиги, явно выигрывает конкуренцию у основного голкипера клуба «Вашингтон Кэпиталз» канадца Брэйдена Холтби. Но тренерский штаб и руководители американской команды всё-таки пока делают ставку на представителя страны Кленового листа, поскольку именно с ним, проверенным бойцом, «Кэпиталз» выиграли Кубок Стэнли в 2018 году.

К тому же спортивные подвиги Самсонова уходят в тень поистине эпохальных достижений другого российского хоккеиста столичного американского клуба – звёздного форварда и капитана «Вашингтона» Александра Овечкина, на днях вошедшего в десятку лучших снайперов за всю историю сильнейшей заокеанской лиги.

Недавно после двух поражений подряд «Вашингтон», лидер регулярного чемпионата НХЛ, впервые в сезоне в двух матчах кряду выпустил в старто-

Матч звёзд прошёл без Мозякина

Зато капитан «Металлурга» сохранил заряд эмоций для финиша регулярного чемпионата КХЛ



Судья в шутку вынес хоккеисту Данису Зарипову «футбольные» наказания за нарушения вбрасывания

«Да, мы потерпели обидное поражение в матче за третье место, но главное – подарили праздник зрителям», – сказал после игры шведский форвард «Металлурга».

На вопрос о своём соотечественнике из «Салавата Юлаева» Линусе Умарке, сыгравшем в воротах сборной дивизиона Чернышёва, Деннис Расмуссен ответил так: «Линус – классный хоккеист и крутой шоумен, но мне по душе дисциплина Ильи Воробьёва в Магнитке. Думаю, Воробьёв прекрасно справился бы с ролью тренера на Матче звёзд, но, с другой стороны, у него сейчас было время поработать с командой и подготовиться к возобновлению регу-

лярного чемпионата. Нас ждут очень важные матчи. Мне очень комфортно работать с этим специалистом, я чувствую доверие».

Насколько эффективно поработал в предоставленную календарём неделю отдыха «Металлург», станет очевидно скоро. До финиша регулярного чемпионата КХЛ команде осталось провести тринадцать встреч, каждая из которых будет для неё очень важной. Магнитка рискует впервые за всю историю выступлений на высшем уровне не попасть в плей-офф, поэтому «проходных» матчей не будет. Из тринадцати встреч на финише шесть наши хоккеисты сыграют дома, семь – в гостях.

кончился тем, что после двух периодов «Кэпиталз» проигрывали – 1:4. И на третью двадцатиминутку на лёд вышел Илья Самсонов. Понятно, что не только действия вратаря заставили «Кэпиталз» чудесно преобразиться, но факт остаётся фактом: именно с Ильёй в воротах «Вашингтон» совершил потрясающий рывок, забросил в третьем периоде пять безответных шайб и выиграл – 6:4.

Сейчас в активе Самсонова в нынешнем регулярном чемпионате НХЛ девятнадцать сыгранных матчей, шестнадцать из которых магнитогорский голкипер начинал в стартовом составе. Соотношение побед и поражений просто впечатляющее для дебютанта лиги – 15:2! Хороши у Ильи и другие статистические показатели. Процент отражённых бросков у него – 92,7, в среднем за матч он пропускает всего 2,06 шайбы.

Осенью прошлого года тренеры «Кэпиталз» отмечали умение Самсонова быстро вносить коррективы в свою игру и перестраиваться по ходу матча. Теперь же они говорят о том, насколько Илья стабилен и уверен в себе. Магнитогорский голкипер адаптировался в НХЛ и при этом играет в одной из самых русских команд лиги – вместе с Александром Овечкиным, Евгением Кузнецовым и Дмитрием Орловым.

Волейбол

Впереди – домашний этап

В пятом туре чемпионата России среди команд высшей лиги «А» «Магнитка-Университет» смогла выиграть лишь один матч из четырёх.

В Стерлитамаке магнитогорские волейболисты дважды уступили оренбургскому «Нефтянику» (0:3 и 1:3), а во встречах с хозяевами – местной командой «Тархан» – разделили очки. Первый поединок спортсмены из Башкортостана выиграли – 3:0, во втором – «Магнитка-Университет» взяла реванш – 3:1.

После пяти туров чемпионата магнитогорская команда имеет 50-процентный показатель: в двадцати матчах наши волейболисты одержали десять побед, потерпели десять поражений и набрали 30 очков. Сейчас «Магнитка-Университет» занимает восьмое место в турнирной таблице.

Матчи шестого тура чемпионата страны магнитогорские волейболисты проведут дома. С 6 по 9 февраля во Дворце спорта имени И. Х. Ромазана состоится мини-турнир (0+), в котором вместе с «Магниткой-Университет» примут участие челябинское «Динамо», екатеринбургский «Локомотив-Измурд» и «Тюмень». Хозяева 6 и 8 февраля сыграют с екатеринбуржцами, а 7-го и 9-го – с «Тюменью».

Лыжи

Восемьдесят лет – спортивный возраст

Результативной оказалась поездка магнитогорских лыжников на первенство Челябинской области среди любителей, которое в конце прошлой недели состоялось в Златоусте. Наши спортсмены вошли в число призёров в большинстве видов программы.

Абсолютными победителями в своих возрастных группах стали Светлана Бабичева и Наталья Кошелева, занявшие первое место на пятикилометровой дистанции в гонках как классическим, так и свободным стилем. Среди ветеранов старше восьмидесяти (!) лет в трёхкилометровой гонке свободным стилем первенствовал Виктор Базаров с результатом 12 минут 50,86 секунды.

Сергей Кудрявцев в обеих гонках на дистанции десять километров занял второе место, Евгений Ткачёв был третьим в классике и вторым – в «коньке». Также в число призёров на этой дистанции вошли Сергей Оплачкин (третье место в классике) и Олег Шикинов (третье место в соревнованиях свободным стилем).

На дистанции пять километров Сергей Гусев занял второе место в гонке свободным стилем. На «трёшке» второе место в своей возрастной группе в обеих гонках занял Владимир Гончар, третье – Михаил Шамрай.

Поклоение next

Упрочили лидерство

Команда «Металлург-2004», выступающая сейчас в первенстве страны среди юношей без двоих ведущих хоккеистов, сохраняет лидерство в региональном турнире (Урал-Западная Сибирь).

В минувшие выходные дни магнитогорцы выиграли две встречи у своих сверстников из челябинской команды «Метеор-Сигнал-2004» – 5:0 и 4:0 и укрепились на первом месте в своей возрастной группе. «Металлург-2004» набрал 66 очков после 26 матчей. Вторую строчку таблицы занимает челябинский «Трактор-2004» – 45 очков после 20 встреч. Даже если юные челябинцы выиграют все «пропущенные» встречи, они не догонят магнитогорцев.

Напомним, в состав национальной команды для участия в III зимних юношеских Олимпийских играх вошли голкипер магнитогорского «Металлурга-2004» Сергей Иванов и форвард Илья Квочко.

До финиша регионального турнира первенства страны нашей команде, составленной из ребят 2004 года рождения, осталось провести десять матчей. Ключевыми из них станут домашние поединки с «Трактором-2004», запланированные на 8 и 9 февраля. В октябре, когда магнитогорцы и челябинцы провели очные встречи в областном центре, сначала выиграл «Трактор-2004» – 2:1, но на следующий день «Металлург-2004» взял убедительный реванш – 5:0.

Сноуборд

«Бронзовые» холмы

Представительница спортклуба «Металлург-Магнитогорск» Виктория Полетавкина стала бронзовым призёром шестого этапа Кубка России в параллельных дисциплинах сноуборда. Соревнования прошли в Казани на базе горнолыжного курорта «Свияжские холмы».

Во второй день, когда разыгрывались медали в дисциплине параллельный слалом-гигант (PGS), магнитогорская спортсменка заняла третье место и поднялась на пьедестал вместе с победительницей Александрой Ширшовой (ХМАО-Югра) и Елизаветой Шульгиной (Красноярский край).